



英国男性时尚杂志(GQ)昨日曝光了超模女神米兰达·可儿的大尺度裸照,米兰达伏在案上,翘起双腿,曼妙身姿一览无余,还有几张照片中,她仅以白色薄纱遮盖私密部分,若隐若现,极尽惹火。离婚后的米兰达·可儿风光无限,不知各位有没有发现,现在广州大街小巷的公交站广告栏都是这位大美人的H&M春装广告,149元一件的简约混搭被她穿出了时尚高逼格!

配合(GQ)专访,女神米兰达毫不吝言,这位30岁的妈妈道出了以往公众不曾听闻的“限制级”隐私:“性生活少了,我的身体不听使唤。做爱越多,手臂和腹部才越有型。”专访中她自称对双性恋抱有幻想,还自曝是“千尺俱乐部(Mile High Club)”的一员(什么是千尺俱乐部,我们不好意思解释,请自行搜索典故)!

米兰达
同款背心
¥ 99

米兰达
同款短裙
¥ 149

米兰达
同款连衣裙
¥ 199

虽然可儿本身是不爱穿衣服,但穿衣的品位还在,现在用99元就能穿上高逼格的“米兰达”同款,女神说话间落入凡间。

看一眼你就知道奥兰多跟她离婚的损失是多么惨痛! 米兰达·可儿:是时候找些乐子了

这组照片由《GQ》摄影师 Mario Testino 操刀,看过米兰达这个尤物的裸照,你就知道奥兰多跟她离婚的损失是多么惨痛!

“我会主动要求别人针对我的表现批评指正,想让自己在各方面都表现更好。我越大就越自信地追求让自己快乐的事。我发现了一件事,现在我的性生活减少,身体也不怎么听使唤了,动作没那么和谐了。我做爱越频繁,手臂和小腹的肌肉才越有型。奥兰多原来和我一直有着强烈的化学反应。一夜情可不是我的作风。我曾经试过叫奥兰多等了六个月,才肯让他亲我一下。高空性爱也有过吧,这么说,我曾在飞机上有过云雨之欢,许多人一起,但我是自己动手。”

About Sexy

About Love

与奥兰多离婚后,米兰达遭遇过不少“荒唐”的求婚,但她并不打算在爱情上操之过急。不过传言她正与同是澳大利亚老乡的媒体巨头 James Packer 谈恋爱。米兰达喜欢真诚的男人,“真实就好”。不过她还对男性的双手有着特殊的要求:“手很重要,要有一双强壮而健美的手和脚,好像我有点恋癖?”而她还透露自己对双性恋的生活抱有一丝幻想,因为她对女性的玉背欲望不能。

“我跟许多人搭讪,收到过一些疯狂、荒唐的求婚请求,甚至在电影里你都没看过的荒唐事。但我不相亲,也从来不在见男人之前去谷歌搜他。我正在拍摄,很享受。一对开心的父母总比闷闷不乐的父母强。现在是在时候探索人生、找些乐子了,但我不会马上再深陷一段感情里了。”

“男人女人我都欣赏。我还喜欢女性的胴体,对女性的轮廓真的超爱。喜欢素描勾勒出女性,尤其是画她们的玉背。当然,我的卧室里需要一个男人,一个我能躺在他壮硕胸膛上的男人。但我还是想探索(同性之爱),永远别说不可能。”

“我们之间还有深深的爱”

前天有话说

37岁的奥兰多·布鲁姆近日接受英国《泰晤士杂志》采访时坦言,自己对前妻米兰达还怀有“深情厚谊”。两人于去年10月结束了三年婚姻,育有一子,名叫 Flynn。谈到婚后感情,奥兰多说:“事情虽然向前发展,但我曾跟她(米兰达)说过:我们会一直出现在彼此的余生里,因为有小孩子,于我而言,跟米兰达像以前那样尊重彼此是很重要的,Flynn(两人)之间能感受到这一点,他理解我们。我之间还有深深的爱。”

离婚后,奥兰多感觉有些“迷失”:“有那么一段时间很无措,好像没了掌舵人,生活轨迹要重新开始,有种处在万事开头的感觉。”奥兰多和米兰达婚姻虽然破裂,但两人还保持着友好的往来,离婚没

几天,他们就抱着儿子出现在街头,温馨和睦丝毫不逊于离婚前,这对大多数离婚夫妇来说极为罕见。

儿子 Flynn 现在生活在纽约,不过作为英国人的奥兰多希望儿子能接受些英式教育,“我希望儿子能搬来英国的家庭生活一段时间”。

奥兰多曾享受着一种飞奔全球各地拍戏、走穴的“流浪”生活,直到有了儿子,“现在生活变得更严肃认真了,我希望出现在儿子的生活里,能对他的一生发挥尽可能多的影响。”

对儿子发挥影响路还长,不过上周三,他先在加利福尼亚的奥克兰甲骨文体育场,对着 16000 名青少年发表了演讲,他劝孩子们要珍惜生命,充分利用好每一个机会。 南都供稿